[lpumep peweHna Keucos

KomaHaa CyeTa
MBQOY COLU Ne 9, r. iInBHoropck



Tema 1.
JInyHbie (cemenHbie) PUHAHCHI.
dnHaHcoBOE NN1aHMPOBAHUE U

broaxkeT
Kenc Ne 1

KpaTKoe ycnoBue Keuca:

CemenHas napa Anekcen mn AHactacma LHenosbl
peWnNN OTNPaBUTbCA HA OTAbIX HA MOpe, MNyTem

npnobpeTteHmna nyTeBoK Ha cymmy He 6onee 200 000
pybnen.



Jloxoabl

3apaboTHaAa naara
Anekcen: 42 356 pyb6.— 13% = 37849,72 pyo.
AHacTtacma: 35712 py6. — 13% = 31069,44 pyo.

MoapaboTKa
Anekcen: 10589 pyb6.—-13% =9212,43 pyo.

NToro: 78 131,59 py6.



Pacxoabl

KoMMyHa/ibHble NAATEKMN: 5 500 py®6.
OnnaTta NUTaHuUA: 21 200 py6.
ObcnyXnBaHue KpeauTa: 10 800 pyo.
[TnaTtexu Ha obcnyKnBaHue

aBTomobuna: 4 620 pyb.
Onnata COTOBOW CBA3U U

MHTEpPHeTa: 1250 py6.
[MpnobpeteHme oaexKabi: 4000 pyo.
PasBneyeHue u oTabIX: 2000 pyb.

NToro: 49 370 py6b.



PeweHune Kenca Ne 1

OcCTaToK:
78 131,59 py6. - 49 370 py6. = 28 761,59 pyo.
JlononHutenbHble pacxoabl

no OCATO: 50000 pyb.
Onnata ycayr ctromatonora — 48000 pyo.



Bonpoc 1: 33 KaKoW CPOK cemenHas
napa CMOKEeT OCYLWeCcTBUTb
HaKoMN/1eHne Kenaemom CyMMbl Ha

OTAbIX?
1o oTAbIXa y cembU eCcTb / mecAaueB ANAa HakonaeHuA
HeobxoaAMMOWN CyMMbl.

cneaoBaTeNibHO
28 761,59 py6. * 7 mec. = 201 331,13 py6.

201 331,13 py6. — 50 000 py6.( npesbil. cymma
ctpaxoBkn no OCAIO) = 151 331,13 py6.

151331,13 -48000 = 103331,13 py6b.
Taknm obpasom, y cembu He aocTtaeTt 96668,87pyb.



[lononHutenbHble ycnosua 1

Mbl MOXem A0NYCTUTb, YTO Y CEMbUM €CTb BO3MOXHOCTb ONTUMU3UPOBATb
CBOW pacxoabl, Toraa youpaem nutaHme sHe goma 4 400 pyb.

4400 py6. * 7 mecsaues = 30 800pyb.
Ybupaem pacxoabl Ha pa3BaeyYeHUe N oTabIX
2000 pyb6. x 7 mec. = 14000 pyb.

B pe3ynbraTe noay4yaem HedoCTaoOLWYH CYMMY.

14000 py6. + 30 800 py6. = 44800 pyb.
CoKpaTuTb pacxoabl Ha nuTaHue Ha 3500 pyb.
3500 py6. x 7 mec. = 24 500 pyb.

Takum obpa3om noayvyaem HeAOCTaAOLLY CYMMY
44800 py6 + 24500 py6. = 69300 pyo.
132092,72 py6. + 69300 py6. = 201392,72 pyb6.
CembA CMOXKET OTNPaBMUTbCA Ha OTAbIX !



[lononHuTenbHble ycnosuAa 2

Mbl MOXeM A0NYCTUTb, YTO CEeMbA Pa3MecTUT cpeacTBa Ha
6baHKoBCKOM BKaagde Ha 7 mec.nog 0,03%, NononHAA eXXeMecA4YHOo
cyerT.

28 761 x 7= 201331 py6.

201331 py6. — 50000( npesbiw. cymma ctpaxoskun no OCAIO) =
151331pyb.

151331 py6. — 48000 py6. = 103331 pyb.
103331 py6 x 0,03% =3100 pyb.
103331+3100 = 106431 py®6.

Taknm obpasom, cpeacTs Ana npmobpeTeHmna NyTeBOK Ha OTAbIX byaeT
HegocTaTtoyHOo. Cembe HYXKHO byaeTr pa3aobbithb ewe 93 569 pyb.
MOXHO NpegsioXntb cembe npuobpectn nNyTeBKU NOAELIEBNE WU
OTNOXWUTb OTNYCK Ha 6Honee no3agHee Bpems, Korga Heobxogmmas
cymma byaet cobpaHa.



Bonpoc 2: 3a cyeT KaKMUX HaNoroBblX
BblYEeTOB CeMbA MOXeT NOMNOJIHUTb
broaKeT?

Cembsa npuobpena B aBTOKpeAUT ABUXKMMOE

nmyiecTtso B Bnae MmallmHbl, CTOMMOCTbIO

500000 pyb. N nmeeT npaBoO Ha HAaNOrOBbIN
BbiyeT 13% ( 65000 pyb.)

AHacTacma onaaTuaa ycayru cTomaTosiora B
pasmepe 48000 pyb., 4TO TakK Ke nonanaet
noa HaNorosbln BbiYeT B pazmepe 13% (6240

pyb.)



JlononHnTenbHoe ycnosue 1

 Cembs npnobpena B aBTOKPeAUT ABUKMMOE
MMYLLLECTBO B BUAE MaLLUMNHbI, CTOMMOCTbIO
500000 py6. N nmeeT npaBo Ha HANOrOBbIN
Bbl4eT B pa3mepe 13%, uto coctasnaeT 65000

pyb.

* AHacTacua onnatuaa ycayrm CTomaTtosiora B
pazmepe 48000 pyb., UTo TakK *Ke nonaaaeT noa
HaNorosbIn BblYeT B pazmepe 13%,4Tto
coctasndaet 6240 py6b.

* BioaxkeT cembu nononHunTcsa Ha 71240 pyb. yepes
roa



[lononHuTenbHoe ycaosue 2

* BO3MOXHOCTb NONYYUTb MMYLLECTBEHHbIN
Ha/10rOBbIN BblYeT.

* PeweHune:

* iIMywWwecTBEHHbIXN HAaNOroBbIN BbIYET CEMbSA
NONYYUTb HE CMOXKET, TaK KaK paHee yXe
NO/y4naa HAaIOroBbIN BbIYET 33 MOKYMKY
KBapTUPLI.



Tema 2: CbepexeHuna cembu. Yenyru

6aHKOBCKMUX opraHmM3aLumm

Kenc No3

Cembs MeTpoBbIX, COCTOALLASA M3 MaMbl, Nanbl,CblHa-
LLUKO/IbHMKA M A0YEePU-CTYAEHTKU, 3ayMmanacb O
npnobpeTeHnn AaYHOro y4acTKa K NeTy.

Hawnu gBa nogxoaAauimx yyacTka B nocenkax Pacceer
(rasamdunuympoBaHHbIN) 1 Pagyra ( rasmpmnkaums oxkmaaerca
B TeYeHume 2-x net, ctoumocTbio 220000 pyb.).

3a 600000 n 500000 cooTBeTCTBEHHO.

Cembe 6osbLLE MOHPABM/ICA Y4aCcTOK cToMmmocTbio 500000
pyb., Tem bonee, YTO y HUX MMeeTca Heobxoammas
HaKoM/eHHaA Cymma Ha ero npmnobpeteHmne. lazoBoe
CHab)keHune ansa cembm ABASETCA MPUHUUMNMANBHbBIM.,



Jloxoabl cembu

3apaboTHaAa nnaTa

MaTtb 50000 py6. — 13% = 43500 pyb.
Otey, 70000 py6.—13% = 60900 pyo.
CTnuneHaunsa

Houyb 10000 — nonHOCTbIO NOKpPbIBaAET
pacxoabl Ha obyyeHme

43500 py6.+ 60900 pyb = 104400 pyb. —
10X04bl CEMbU



Pacxoabl cemMbU

-KOMMYHanbHble naaTtexku -7500 pyo.
-UHTEepHET n TenesmnaeHme 2500 pyb.

-crnopT 4000 pyb.
-NMUTaHne 25000 pyb.
-pacxoabl Ha coa. astom. 15000 py6.
-pacxobl Ha CbIHA 3000 py6b.
-pa3BaevyeHuns 3000 py6b.
-MOKYMNKa oaexabl 8000 py6b.
-pacxoabl Ha AOCYr 9000 py6b.
-pacxoabl Ha KOTa 2000 py6.

MTOrO: 79000 py6.



OcCTaToOK cpeAacTs

. 104400 py6. — 79000 py6 = 25400 py6.



Bonpoc 1: Kakon BapmnaHT NOKYMKu Bbl
6bl nocoBeToBaNn cembe [1eTpoBbIX?

[MTocoBeTyem NpmMobpecTn y4yacToOK B NOCesKe
Pagyra 3a 500000 pyo.

Bo-nepBblX, 3TOT y4aCTOK NMOHPABUICA CEMbE;

Bo-BTOpbIX, Y CEMbU eCTb Heobxoanmas
HaKoMJIeHHass cymma Ha npuobpeTteHue;

B-TpETbI/IX, y4aCTOK MOXHO UCMOJ/1Ib30BAaTb HA
HYyXXAbl CEMbUA B NNETHUMU nepuoa.



[lononHutenbHoe ycnosune 1

* Cembe MeTpoBbix HEOHXOAMMO ONNATUTD
rasanduKaLmnio y4yacTka B pasmepe 220000 pyo.
B Te4eHue 2-X ner.

[MpeanonoXKMUMm, YTO CEMbSI COKPATUT CBOU
pacxobl

Ha gocyr 9000 py6 x 24 mec.=216000 py6b.

Takum obpasom cemba cobepeT Heobxoanmyto
CYMMY Ha rasmdmnKaLmio y4acTKa.



[lononHuTenbHoe ycaosue 2

BO3MOXHOCTb HaKON/1IeHNA AeHEeXHbIX cpeacTs

CemMbA MOXeT pa3mecTUTb CpeacTBa, KOTOpble
NO/IYYNNCH B pe3yanbTaTe COKpaLleHMA pacxoaa
Ha A0CYr, Ha Aeno3uTHbIN BKAad U MNOAYYUTb
npmnbblNb B BUAE NpoLEHTa No BKAA4Yy.

9000 x 12 = 108000x 7,5 % = 116100 py6. B 1blii
rog.+ 108000= 224100 py6.

224100x 7,5% =240907,5 py6.



Bonpoc 2: Kak cemba [leTpoBbIX
MOKEeT YBeNNYUTb CBOM A0XO0AbI?

® -3a C4EeT Ha/1orosoro Bbl4veTa,

* -3a CYET BO3MOXKHOro AOMNO/IHUTENBHOIO
3apaboTKa;

* - 33 CYEeT COKpalLeHMA PpacxodoB Ha NUTAHME,
TaK Kak HEKOoTopble NPOAYKTbl OHU byayT
NoJly4yaTb CO CBOEro y4yacTKa.



[lononHutenbHoe ycnosune 1

° BO3BpaT Ha/10f0OBOTO BblYETAa

* Cembs lNeTpoBblX Nnpnobpena HeABUHKNMOCTb
B BM/Je y4aCTKa 1 MOXeT BepHYyTb 13%
Ha/1I0rOBOrro BblyeTa

- 500000 py6 x 13% = 65000 py6.



[lononHuTenbHoe ycaosue 2

BO3MOXHOCTb AOMNO/NIHUTENBHOIO 3aPaboTKa
- MOYXHO HAaNTN NoAPabOTKY;

- MOKHO BblpalLMBaTb NPOAYKLMIO C y4acTKa U
npoaaBaTh;

- MOKHO CaBaTb YY4aCTOK B apeHay
HeKoTopoe Bpems.






